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Ata da 14ª SESSÃO ORDINÁRIA, I Período Legislativo, realizada no dia 09 de junho 

de 2016. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de Quitandinha, os 

senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson Ribas, Vice-

presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário Marcos Elio de Deus Leal, 

2° Secretário Marcos Antonio Karpinski. Vereadores: Alisson Adalberto Paluski, Carlos 

Edmilson de Moura, Paulo Cesar de Macedo e Paulo dos Anjos Pereira. AUSENTES: 

João Acir Alves dos Santos, o qual justificou ausência. Em seguida o presidente 

solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, que foi 

realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por unanimidade, sem 

nenhum manifesto.  CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Ofício 041/2016 do Conseg; 

Solicitação de tribuna livre pelo senhor Paulo dos Santos; Cursos da ACAMPAR; 

Ofícios do Poder Executivo convidando para Comemorações do Aniversário de 

Quitandinha; Convite do Clube Recreativo Quitandinha para comemorações do 

aniversário de Quitandinha. Protocolo nº 14056496-6 Chefe da Casa Civil Valdir 

Rossoni. CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: não houve. TRIBUNA LIVRE: senhor 

Paulo dos Santos, no ato representado, com consentimento pelo Presidente Pedro 

Gilson Ribas, pela senhora Lilian Regina: agradeceu a presença de todos; que a lei 

603 de 2005 oferece 40,00 de vale alimentação aos funcionários, o que é um absurdo; 

solicitam alteração para 30% do salário mínimo; que o valor atual não compra quase 

mais nada; outra situação diz respeito a ter um refeitório no setor da saúde nos moldes 

do setor rodoviário que já tem, para ter um local apropriado para as refeições; 

Vereador Paulo Cesar: parabenizou a iniciativa dos funcionários; que é a primeira vez 

que vê uma classe unida pedindo uma cobrança justa; além do que foi dito já 

houveram outros pedidos como protetor solar para funcionários externos do setor 

municipal, feito por ele; a questão da insalubridade dos agentes comunitários que foi 

cortada també4m preocupa; que precisa um técnico em segurança do trabalho e um 

médico para garantir isso e não prejudicar a aposentadoria; também foi pedida revisão 

do intervalo para almoço para os funcionários e/ou um local apropriado para a refeição 

dos mesmos (refeitório); tem agentes que fazem grandes percursos e exige-se 

combustível porque nem tudo se pode fazer a pé ou de bicicleta; que tudo incorre em 

custos; aqui, o legislativo pede, o executivo é quem acata os pedidos, pois o legislativo 

cuida para que se faça a aplicação das leis; que infelizmente se fala de modo negativo 

incluindo de modo geral, a todos, o que não é justo; que ele pediu numa indicação de 

14 de março de 2016 um reajuste para 100,00 o vale alimentação de cada funcionário; 

estamos em pleito eleitoral e aí seis meses antes não pode ser feito nada no que diz 

respeito reajustes aos funcionários; tudo esbarra na lei; não adianta mentir, nada será 
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conseguido antes das eleições, subentende-se vantagens para ganhar votos; que os 

vereadores estão na luta pelos funcionários; que também precisa ajuda de custo ao 

transporte para os agentes comunitários; que é fundamental o trabalho desses 

funcionários; tem a questão da periculosidade do trabalho, enfim, muitas coisas têm 

que ser revistas para auxiliar os funcionários. Vereador Paulo dos Anjos:  desde o 

início se brigou por isso que estão brigando hoje; que demonstra que os funcionários 

estão abandonados; que são quase 40 agentes comunitários; que mesmo se fosse 

dado os 100,00 não alteraria muito a folha de pagamento; em Rio Negro é mais de 

250,00 reais; lamenta o valor daqui; senhora Lilian disse que a prefeitura fez um 

estudo onde diz-que que o agente comunitário não tem risco; que o estudo foi mal 

elaborado; foi feito apenas na Sede; que deveria abranger mais localidades; que lidam 

com doenças, perigo de ataque de cachorros, gente armada; etc. que tem pessoas 

que são atendidas há anos pelo mesmo agente e têm confiança em contar o que se 

passa; Vereador Alisson: foi cortado de todos a insalubridade? Senhora Lilian: sim. 

Vereador Alisson: conversando com jurídico da prefeitura soube que, como no caso 

dos motoristas da saúde, hoje, época de frio, aumentaram os casos de H1N1, gripes 

gerais, etc; que os motoristas falaram do transporte em veículo fechado, de pacientes 

infectados, que correm o risco de serem contaminados; parece que os do SAMU 

recebem a insalubridade; que no plantão assumem outros motoristas; que também 

devem ser revistos esses casos; que a época de eleição deixa as mãos atadas, ao 

menos neste momento; que é válida a solicitação dos funcionários; que o refeitório 

acaba ficando para outros mandatos se fosse feito agora e quem sabe isso pode ser 

atendido assim como no setor rodoviário já há sem problemas com a época de 

eleições; que foi ele, enquanto secretário, que providenciou o espaço do refeitório do 

setor rodoviário, em concordância com o prefeito da época, o Neco; que é justo um 

espaço para todos os funcionários; senhora Lilian: os do SAMU ganham 40% 

enquanto eles ganhavam 10% de insalubridade; Vereador Alisson: parece que há uma 

determinação legal que define qual o valor para cada profissão poder receber, 

conforme a periculosidade, acredita; solicitou uma indicação ao secretário de saúde 

para avaliar bem as condições dos veículos que estão fazendo o transporte de 

pacientes, que estejam em boas condições de uso tanto para o motorista quanto para 

a segurança dos pacientes; Presidente Pedro Gilson Ribas: que os vereadores são 

empregados do povo; é dever olhar pela população; que em três oportunidades, desde 

2012, ele apresentou indicação para que fosse reajustado o vale alimentação dos 

funcionários; que se tivesse sido atendido, não precisavam estar aqui, nesse frio; 

saúde é prioridade; que há anos vem requerendo esse aumento; que na verdade esse 
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projeto deve partir do Prefeito pois onerar o Município não pode partir da vontade dos 

vereadores; que certamente todos aqui serão favoráveis e farão uma indicação sobre 

o assunto; senhora Lilian: não irão se acovardar e daqui seis meses, se preciso, 

voltarão. PALAVRA LIVRE: Vereador Paulo Cesar: esteve na conferência das 

cidades, hoje em Quitandinha; pensando nos cálculos, acredita que quem pretende 

ser candidato deve já ir pensando em questão de gerenciamento, que em alguns anos 

Quitandinha saltou de 9 para 22 mil habitantes; que aumentou arrecadação, mas 

aumentaram os gastos com saúde e demais setores; cresceu o investimento com a 

população e a arrecadação aumentou muito pouco para dar conta; que precisa de um 

bom gerenciador público para que o município não se esgote nos seus recursos; é 

como na casa de cada um: não pode gastar mais do que aquilo que entra de recursos; 

Quitandinha está crescendo muito: lugar para estacionar está faltando; será que 

conseguiremos suprir as demandas? É preciso consciência política e social; o Brasil é 

rico e grande potência, mas vende-se para outros países tudo que temos; mais de 80 

equipamentos de exames de coloscopia estão parados e não foram encaminhados 

aos hospitais, é uma questão de gerenciamento; não é só votar em quem promete 

mas analisar como é a política hoje; nosso agronegócio em Quitandinha gera muito 

recurso mas onde estão sendo aplicados todos eles? Cada um precisa saber o que 

pode e o que a lei não permite, conhecer mais a fundo; o sistema e a burocracia torna 

o político um mentiroso; os agentes têm que falar a verdade sobre a realidade dos 

fatos, ser amigo do povo, tornar o povo informado; Vereador Carlos Edmilson: os 

funcionários presentes são corajosos; os taxistas estão sendo sofrendo retaliações 

pela mesma iniciativa em procurar os vereadores e os presentes não se assustem se 

também sofrerem retaliações; é válida a solicitação pois os funcionários devem ser 

valorizados; os agentes são os olhos da administração; deveriam ser mais ouvidos 

pois conhecem o que está acontecendo; podem ajudar qualquer setor municipal a 

elucidar os problemas; que pouca gente foi na conferência que ele assistiu; que não se 

deve crescer um Município sem ser feito planejamento; Vereador Paulo dos Anjos: os 

agentes recebem o mesmo salário segundo foi informado; que acha pouco o que os 

funcionários recebem; Vereador Alisson: parabenizou essa Câmara pelo projeto da 

supercreche; que há prazo de dez dias para iniciar a obra; que sanará a fila de espera 

das crianças que estão fora dela; que quem é pai sabe da importância de se ter uma 

vaga na creche; que todos aqui fiscalizem a obra pois é comum o governo federal 

iniciar e não terminar uma obra; que é uma vitória mas que seja finalizada e que 

realmente aconteça. Presidente Pedro Gilson: não somente essa obra mas as outras 

também; que o dinheiro seja bem aplicado; 60% da arrecadação vem da agricultura e 
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esse setor deve ganhar atenção especial; a verba que entra deve ser dividida 

justamente para que ninguém deixe de ser atendido; que seja feito com dignidade, 

sem desvios; que caras feias pela iniciativa de hoje é politicagem; todos pagam 

impostos iguais, então direitos iguais; não importa o lado político; tem verbas em todos 

os setores, que sejam bem aplicadas. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 012 e 

Mensagem N° 012/2016, ambos de 03 de junho de 2016, de autoria do Poder 

Executivo: “Cria o Fundo Municipal de Meio Ambiente do Município de Quitandinha.” 

Leitura do Regime de Urgência: Discussão do Requerimento: nenhum manifesto. 

Votação do Requerimento: aprovado por unanimidade. 1ª Discussão: Vereador Paulo 

Cesar: não há necessariamente discussão porque já foi analisado por todos os 

vereadores e o jurídico deu parecer se está favorável ou não; por isso muitas vezes 

não há manifestação mas o projeto já foi submetido à análise anterior. 1ª Votação: 

aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. 

Vereador Paulo Cesar: agradeceu a todos; que sejam firmes e não tenham medo de 

nada; que podem contar com a Câmara Municipal. Vereador Paulo dos Anjos: tem 

agentes que deslocam-se à grandes distâncias; que foi o único que votou contra a 

supercreche pois achou um absurdo o valor pago por um resto de terreno para que a 

creche saísse e mesmo assim vai ficar pouco terreno em volta; que as contas do 

prefeito já estão aqui para serem analisadas; que qualquer um pode se inteirar da 

situação dessas contas. Presidente Pedro Gilson Ribas: sempre brigará pelos 

interesses municipais; que sempre sobrou dinheiro do legislativo e irá cobrar uma 

prestação desse dinheiro, inclusive poderia pagar essas reivindicações solicitadas 

hoje. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas encerrou a sessão 

agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi 

a presente ata, a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e aprovada em 

plenário.  
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